

## Protokoll fört vid styrelsemöte i Röshult-Jonstorp-Aggarp fibernät ek. för. 2016-09-27

### Närvarande:

Jon Birgersson, Per Olof Nilsson, Ingvar Claesson, Roland Oscarson, Mathias Erolidsson

#### 1. *Öppning av mötet*

Mötet öppnades av Jon Birgersson

#### 2. *Föregående mötesprotokoll*

Protokoll från föregående möte godkändes

#### 3. *Val justeringsman*

Roland Oscarson valdes till att justera protokollet.

#### 4. *Rapporter*

##### *a) Zitius/Bredbandsbolaget*

- Fortfarande har ingen backup för Västersockens switch installerats enligt avtal. Jon påminner Zitius.
- Zitius har returnerat ett påskrivet avtal ang. anslutningen av Västersocken genom vårt nät enl. det förslag Jon skickade över. Vi har skrivit under och returnerat en kopia (Jon kollar att det gått iväg).
- Boxer har lagt in på vår portal att man kan teckna trippelabonnemang hos dem. Vi har ingen information om hur det fungerar.
- Nätet har varit nere en kort stund några gånger på grund av serviceåtgärder längre bak i kedjan (ej på grund av fel i vårt nät). Det har varit planerade avbrott. Information om dessa ligger på vår hemsidas forum.

##### *b) Västersocken genom vårt nät.*

- Har fungerat helt utan problem.

##### *c)Ekonomi*

- Vi har nu plus i kassan, 18.124:-. Vi har inte utnyttjat vår checkkredit, men behåller den som säkerhet. Vi har den till en ganska låg kostnad.
- Alla fakturorna på nätavgiften betalades i tid.

##### *d) Rojanet.se*

- Vi har fått ett mail från en agentur i Kina med en förfrågan om vi har någon erindran mot att en av deras klienter registrerar ett domännamn med rojanet .cn, .hk etc. Vi har vårt domännamn registrerat .se och har inte för avsikt att registrera något annat. Vi beslöt att inte svara något på mailet, vilket då förmodligen enl. mailet innebär att de använder namnet på marknader som inte berör oss.

##### *e) Byanätsforum*

- Vi har fått ett nyhetsbrev från byanätsforum. Vi har gjort en snabb genomgång av det utan att hitta något som verkade beröra oss.

##### *f) Ledningskollen.*

- Vi har fått ett mail från ledningskollen angående en ny lag som trädde ikraft 1 juli enl.nedan:

"Sedan den 1 juli 2016 finns en ny lag som ska göra bredbandsutbyggnad billigare. Lagen innebär att den som vill bygga ut fast eller trådlöst bredband med kapacitet på över 30 Mbit/s kan ha rätt till viss information om

nätinnehavares befintliga fysiska infrastruktur och senare även begära tillträde till sådan infrastruktur. Den ger också bredbandsutbyggaren rätt att i vissa fall samordna sin utbyggnad med andra.”

Vi tar ställning till detta när vi får en förfrågan.

5. *Beslut*

6. *Kommande aktiviteter*

7. *Nya och övriga frågor*

8. *Avslut*

Mötet avslutades. Vi bestämde nytt möte 22nov. kl.19.00 hos PO. Om nya frågor dyker upp innan dess försöker vi avhandla dem via mail eller telefonsamtal.

Röshult 161003

Styrelseordförande: ..... Jon Birgersson

Vid protokollet: ..... Ingvar Claesson

Justeras: ..... Roland Oscarson